

别开生面，齐心共筑清泉“春晚”

——江苏清泉举办2018年新春团拜会



▲总经理朱骥新春致辞



▲董事长朱兆火带领董监高祝酒。

本报讯 2018年2月11日晚，沿海工业园区文化中心厅内，张灯结彩、美语欢歌、霓虹闪耀、春意盎然，一派欢乐喜庆的气氛，江苏清泉化学股份有限公司2018年新春团拜会在这里隆重举行。

“金鸡辞旧春风劲，玉犬迎新好运多”，主持人激情昂扬的新年祝福拉开团拜会的序幕。新的一年，祝福满满，愿望多多，江苏清泉新年新气象，全程由我们员工自导自演的节目更是精彩纷呈，整场联欢会高潮迭起，五彩缤纷的节目引得在场观众掌声如雷，一次次将场的气氛带入高潮。开场舞《欢聚一堂》点燃了所有人的热情，歌曲也恰如其分地表达了我们所有人的向往，聚一份欢畅，聚一份吉祥，聚一份花好月圆的好时光；聚一份祝福，聚一份兴旺，聚一份风调雨顺的好景象。接下来，一曲优美的吉他独奏《一封家书》燃起了我们心中对家人的思念和牵挂，精彩搞笑的相声《我们的明天》让晚会现场充满欢声笑语；由总部、南北区事业部联合表演的风靡全球的《C哩 C哩》(Panama)舞蹈更是激情澎湃、嗨翻全场。随后，杭州研发中心谭震独唱了一首《一路上有你》，因为有你，树高千尺根深叶茂，因为有你，接力追梦风光无限，一路上有你，高山流水，冰雪回归，清风月色，细雨纷飞，真好！接着，小品《公司岁月》展现了我们清泉一路走来的艰辛与成功，汗水与收获，正是有在座所有人的努力，我们才能对未来充满信心。接下来的节目是《舞蹈串烧》，表演人员是青春活力的姑娘们，她们在工作中生机蓬勃、干劲十足，舞台上同样魅力四射，舞蹈唯美又动感。接着，诗歌朗诵《清泉，伴梦而行》讲到：有一种企业叫方向，引领着品牌之梦，筑路前行；有一种公司叫精神，召唤着凝聚之力，奋勇前行；有一种单位叫力量，感染着我们，戮力前行。最后，所有表演人员上台一起欢唱《相亲相爱》，拼搏的路上有你相伴，成功的路上有你帮忙，无论遇到什么困难，只要有你就不再迷茫，因为我们是相亲相爱的一家人！

节目表演完毕后，公司总经理朱骥上台为大家致新春贺词，对公司全体员工致以新春的祝福，并对获得各种荣誉的个人和团队表示热烈的祝贺。朱

骥表示，在过去的一年里，面对困难重重的局面，新一届经营层在董事会的领导下，与全体员工团结协助，取得了喜人的成绩。2018年，我们面对的安全环保形势将更加错综复杂、更为严峻，原材料价格将持续高居不下。任务重、挑战多，我们必须逆流而上、激流勇进，围绕“厚植工匠精神促管理升级，落地重点项目注发展动力”为主题开展工作，抓重点项目落地、提高智能化水平、提高安全环保水平、提高基础管理水平。在公司发展的同时，将更加注重同创共享，我们会做好“双创”项目落地，切实激发员工活力。

接下来进入颁奖环节。团拜会上宣读了2017年度安全考核结果，岗位能手和优秀团队、优秀通讯员、2017年度成果激励等表彰决定，首次评选出特别贡献奖，并进行了颁奖。在观众的掌声、祝贺声中，各获奖人员上台领奖并拍照留念，整个颁奖环节有序进行。

颁奖结束后正式开始晚宴。在公司董事长朱兆火的带领下，公司董事、监事、高管全体成员上台祝酒，为大家送上新春祝福。朱兆火董事长表示，今天，大家欢聚一堂，共享清泉年夜饭。一要感谢全体员工在过去的一年，用自己的辛苦来浇灌清泉这棵大树健康茁壮成长，正因为有大家的辛勤付出，才有清泉的“春晚”，才有六百位员工的年夜饭；二是希望家在社会上做一个守法的公民，在家庭中对父母要尽孝、与兄弟姐妹要和谐相处，对下一代要传递正能量；三是为我们的美好未来共同举杯，共迎新一年的到来。

晚宴期间穿插抽奖环节，此次年会，公司为大家准备了丰富的奖品，奖品有华为mate10宝石蓝手机、洗衣机、冰箱、空气净化器、微波炉等，抽奖环节引来阵阵欢呼，更是为晚会掀起一个又一个高潮，整个文化中心厅变成了一片欢乐的海洋。

最后，获奖人员在工作人员处依次领取奖品，大家在喜庆、热闹、欢乐中告别了2017年，期待在2018年再创新的辉煌！江苏清泉2018年新春团拜会圆满落下帷幕。

(通讯员 朱娜)



▲岗位能手授奖



▲优秀团队授奖



▲特别贡献奖授奖



▲技术进步奖授奖



▲管理创新奖授奖



▲小改小革奖授奖



▲合理化建议奖授奖



▲优秀通讯员、优秀记者奖授奖



▲公司领导敬酒



▲《欢聚一堂》



▲《公司岁月》



▲《Panama》



▲《一封家书》



▲《我们的明天》



▲《一路上有你》



▲《清泉·伴梦同行》



▲《相亲相爱》

